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Vážení zákonní zástupci,  

připravili jsme si pro vás malý a rychlý souhrn informací, které jsme považovali za důležité. 

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se obraťte na vaši třídní učitelku, popřípadě na 

zástupkyni mateřské školy. Zde si prosím přečtěte body, které nám přišly nejdůležitější. Další 

informace vám budou předány i na třídních schůzkách, které se budou konat v první polovině Září. 

 

 

1. Mateřská škola má otevřeno od 5:45 do 16:15. Ráno je možné přivést děti od 5:45 do 8:00. V 8:00 se uzavírá 

branka do Mateřské školy. Po předchozí dohodě s vaší třídní učitelkou, lze přivádět dítě i později. Pozdější 

přítomnost dítěte však musí být nejpozději do 8.00 hodin daného dne nahlášena alespoň telefonicky- nejlépe na 

čísle 417861128.   

V poledne je MŠ otevřena v čase 12:00 – 13:00 hod. V tomto poledním čase je možné přijít si pro děti, které jdou 

„po obědě“. Odpoledne se školka otevírá od 14:15 – 16:15 hod. Některé děti v tuto dobu dojídají ještě svačinu- 

vypozorujte si prosím, jaký je nejlepší čas pro váš příchod. Odchod dítěte NEJPOZDĚJI v 16:15! Moc prosíme o 

dodržování všech zmíněných časů! 

 

2. Nepřítomnost dítěte je třeba omlouvat v Digiškolce (vysvětlení v dalších  bodech). Vzhledem k novele zákona je 

potřeba, aby zákonní zástupci „předškoláčků“ (dětí, které dosáhnou v tomto školním roce šesti let) omlouvali své 

děti písemnou formou v komunikačním systému mezi školou a rodiči - DIGIŠKOLCE a to neprodleně již první den 

absence. Pokud nemáte ještě údaje k Digiškolce, je možné omluvit dítě formou sms na čísle: 724 831 969 

 

3. Zákonný zástupce předává paní učitelce dítě osobně na třídu- nenechává jej samotné v šatně.  

4. V případě, že je třeba, aby dítě ze školky vyzvedával někdo jiný, než zákonný zástupce, může zákonný zástupce 

pověřit vyzvedáváním i jinou osobu – k tomuto máme připravený dokument, který obdržíte první den přítomnosti 

dítěte v MŠ, nebo si jej můžete stáhnout na našich stránkách. S pověřenou osobou je potřeba paní učitelku předem 

seznámit- paní učitelka může vyžadovat i doklad totožnosti k ověření identity- v zájmu bezpečnosti a jistoty. 

 

5.. Provoz na třídách v novém školním roce: 

 

 „Sluníčka“ - 5:45 – 15:00 (pá 14:45)  – „otevírající  třída“ 

 Pí. uč. Štusková J. a Holečková N. 

 „Berušky“ -  6:45 – 15:45 (pá 15:30) 

 Pí. uč. Uhlárová M. a Šrédlová L. 

 „Muchomůrky “ - 7:30 – 14:30  

 Pí. uč. Nachtigalová M. a Helebrantová V.                                                                                            

 „ Žabky“  - 7:00 – 16:15 -  „konečná třída“ 

 Pí. uč. Podhorová I. a Lišková K. 
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- Od 5:45 je zpravidla otevřena pouze třída Sluníček. Než bude dle rozpisu otevřena vaše třída (nejsou-li to 

Sluníčka), zvoňte ráno na třídu Sluníček, převlékněte dítě v šatně tříd, do které vaše dítě chodí a odveďte 

jej, do třídy Sluníček. Paní učitelky z ostatních tříd si pro děti přijdou a převedou je do jejich kmenové 

třídy dle rozpisu. Z výjimečných organizačních důvodů, může být rozpis pozměněn. 

 

6.  VELMI PROSÍME- při parkování svého vozidla- buďte ohleduplní! Neparkujte nám u branky a na straně 

barevného plotu- znemožňujete tím příjezd a odjezd dalších aut, zásobování ale především příjezd či odjezd  

majitelům domů nad MŠ a u MŠ  Parkování na tomto místě považujeme všichni za bezohledné. Pokud toto 

nebudou zákonní zástupci dodržovat, bude takovýto způsob parkování řešen policíí a může vyústit až v naprostý 

zákaz parkování u MŠ, který bude vydán městem. 

 

7. Při zahájení docházky dítěte do MŠ nabízíme individuálně přizpůsobený adaptační režim. Rodič má možnost 

dohodnout se o vhodném postupu adaptace s paní učitelkou na třídě. Toto doporučujeme především dětem, které 

budou v mateřské škole poprvé, dětem mladšího věku a citlivějším dětem. Konzultujte zájem o adaptační režim 

vždy s paní učitelkami, které mají vaše dítě jako třídní učitelky. 

 

8. Do MŠ patří pouze děti zcela zdravé, paní učitelky nebudou přijímat do MŠ děti s nachlazením či jinými 

infekčními nemocemi. Pokud vaše dítě mělo průjem či zvracelo- musí zůstat doma, a to minimálně 2 dny! Děti po 

očkování, nechte taktéž doma-je třeba vyvarovat se případné alergické reakci a hlavně dodržet klidový režim a to 

v MŠ opravdu nelze. Prosíme zákonné zástupce, aby zároveň omlouvali nemocné děti a hlásili infekční 

onemocnění (neštovice, impetigo, 7 nemoc apod,). Lidsky prosíme zákonné zástupce, aby byli soudní a uvědomili 

si, že pokud nám budou dávat nemocné dítě do školky, tak ten, kdo to odnese nejhůře, bude právě vaše dítě. Dále, 

že se děti z teploty záhadně nevyléčí přes noc a také, že pokud má dítě rýmu nebo kašel, tak toto nemá jen ve 

školce. Dítě by mělo být to nejcennější, co máte, a tak prosíme, buďte soudní a nenechávejte nám nemocné 

drobečky ve třídách . Pro děti je školka sice zábava, ale není to odpočinek a mnohdy jsou ve školce déle, než je 

běžná pracovní doba rodiče- a věřte- je to náročné i bez nemoci… Jestliže bude u vašeho dítěte zjištěna náhlá 

změna zdravotního stavu (teplota, rýma apod.), budou zákonní zástupci telefonicky informováni a povinni 

neprodleně dítě z MŠ vyzvednout. 

9. Prosíme zákonné zástupce, aby hlásili neprodleně jakékoliv změny v osobních datech dítěte, změny telefonních 

čísel, změny osob určené k vyzvedávání dítěte, změny zdravotního stavu dítěte a to včetně nových alergií a jiné... 

10. Při výskytu vší je nutné, aby rodiče věnovali zvýšenou pozornost úplnému vyčištění hlavy a dítě s živými vši 

nedávali do školky! 

11. Veškeré informace budou umístěné na nástěnkách. Prosíme, věnujte pozornost nástěnce v šatně vaší třídy a 

zároveň hlavní nástěnce mateřské školy. Dále budou informace zveřejňované i na webových stránkách školky 

www.mskrupka.cz  Naleznete na nich i další důležité a aktuální informace týkající se mateřské školy. Pokud by 

vám některé informace chyběly, napište svá doporučení na email: Veronika.helebrantova@zskrupka.cz  

12. Naše školka ke komunikaci využívá portál Digiškolka. Tento portál je učený především pro vedení matriky 

vašeho dítěte ze strany školky a rychlejší komunikaci mezi školkou a zákonným zástupcem (sdělování informací, 

omluvenky apod.). Nově nastupujícím budou údaje k přihlášení do Digiškolky  předány během začátku měsíce září. 

Digiškolku je možné stáhnout i jako aplikaci do mobilu- slouží pak především k omluvenkám. 
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13. Otázky, týkající se stravování, projednávejte s vedoucí stravování - paní Kuzmovou, která sídlí v 1. patře 

jídelny ZŠ Teplická. Stravné se bude strhávat z účtu pomocí vámi zadaného „povolení k inkasu“. Kontakty na paní 

Kuzmovou jsou: Tel. +420 417 862 352, 724 056 817, e-mail :pavlina.kuzmova@zskrupka.cz 

14. Úplata za předškolní vzdělávání pro tento školní rok činí  700,-. Tuto částku, po novele zákona, určilo 

město Krupka a je platná pro všechny mateřské školy v Krupce. Částku je třeba zasílat online do portálu „e-

pokladna“.  

 Nově nastupující děti: zákonný zástupce obdrží veškeré údaje k přihlášení začátkem měsíce Září. Po 

obdržení údajů se prosím, co nejdříve přihlaste a neprodleně zašlete částku do “e-pokladny“. V září – 

v druhé půlce- se vám zároveň bude strhávat i částka za úplatu na měsíc Říjen (částka se strhává vždy 

na další nadcházející měsíc). V Září bude tedy výjimečná situace a bude třeba počítat s posláním větší 

částky- doporučuji alespoň částky 1500,- (úplata za Září a Říjen plus minimálně 100,- na případné 

akce v MŠ). 

 Stávající děti: nově budou zasílat částku na úplatu (700,-) do „e-pokladny“. Informace byly zaslány 

prostřednictvím Digiškolky. 

 Informace pro nové i stávající: Z Portálu „e-pokladna“ budou nadále hrazena i všechna divadla a akce 

MŠ (v Říjnu nás čeká divadlo za 80 korun plus začneme chodit na keramiku). Doporučujeme nastavit 

si nejlépe trvalý měsíční příkaz - například na částku 900 až1000,- , která pokryje i případné akce 

v MŠ. Pro všechny je to nový systém, ale věřím, že spoluprací se nám podaří vše zaběhnout. 

15. S paní zástupkyní  se lze od Září spojit telefonicky od 13:00. na čísle: 724 831 969.  V případě mailové 

komunikace pište kdykoliv na veronika.helebrantova@zskrupka.cz. 

16. Podle provozních podmínek může zástupkyně ředitele za mateřskou školu rozhodnout o krátkodobém sloučení 

tříd (menší počty dětí, provádění oprav, havarijní stav). O změně provozu budou zákonní zástupci informováni 

buď osobně učitelkami na třídách, na nástěnkách nebo v systému Digiškolka,  

17. Dítě do MŠ potřebuje: hrneček k zajištění pitného režimu (nejlépe plastový, ale určitě ne keramický či 

skleněný), oblečení do třídy (šortky, tričko, šatičky, sukýnka- cokoliv v čem může pohodlně sedět, lumpačit, tvořit, 

tančit, ušpinit si atd ),  oblečení na ven a náhradní oblečení (velkou spoustu oblečení- nejen pro ty nejmenší -

prosíme, dávejte dětem jiné oblečení do třídy a jiné oblečení na ven, vybírejte vždy podle počasí! Hlídejte si počasí, 

přizpůsobte boty a další oblečení, dávejte- zvláště menším dětem  spodní prádlo, dejte dětem alespoň dvoje 

ponožky, trenky/kalhotky apod. - vždy je lepší, když je oblečení více), počítejte s tím, že děti budou venku a mohou 

se ušpinit, že se chodí ven i za deště a děti necháme občas i třeba cákat v loužích  - samozřejmě pod dohledem . 

Dejte dětem přezůvky- bačkory (není možné mít jako přezůvky ve třídě „kroksiky“-velmi kloužou v koupelně, 

dále nelze mít sandálky a pantoflíčky!! Je třeba opravdu volit pevné bačkůrky- jak z bezpečnostních, tak 

zdravotních důvodů. V CCC mají bačkůrky, které jsou levné a plně vyhovují a je možné do nich zakoupit případně 

i ergonomickou vložku. Dále pláštěnku, holínky a také pyžamo. Je potřeba myslet i na pokrývky hlavy- v zimě i 

v létě (kšiltovka). V zimě hlavně rukavice, teplé boty a oblečení. Všechny věci prosíme, podepište, či označte -

děti si své oblečení nepoznají!   
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18. Děti si mohou, pro lepší adaptaci na třídě, přinést vlastní hračku (bezpečnou hračku). Za její ztrátu, či 

poškození ovšem školka nezodpovídá- prosím myslete na to. Nevhodné hračky (například ostré hračky, hračky a 

předměty způsobující agresivní hry dětí apod.) má právo učitelka dítěti odebrat a umístit do šatny. Nejlepší je 

menší plyšáček  

19.Tyto informace jsme sestavili ze zkušeností a především proto, aby se nám dobře spolupracovalo a aby bylo 

fungování školky ku prospěchu všech. Také aby se tu nejen děti, ale i Vy rodiče/zákonní zástupci cítili dobře. 

Komunikace je pro nás důležitá, jsme jí otevření a rádi se s vámi podělíme o zkušenosti, které máme za dobu praxe 

a rádi i uslyšíme zkušenosti, které máte se svým dítětem. Pojďme vstříc pozitivní a otevřené komunikaci. Snažíme 

se také vždy předcházet jakýmkoliv neshodám, úrazům či nepříjemnostem a to jak jen to jde. Mějte prosím na 

paměti, že děti, které nám svěřujete, máme rádi. Předem děkujeme za spolupráci a za dodržování těchto zatím 

osvědčených pravidel, rad a doporučení.  

Pokud vás napadá něco, na co jsme zapomněli, napište na veronika.helebrantová@zskrupka.cz   

 

Těšíme se na vzájemnou a pohodovou spolupráci, 

 

KOLEKTIV MŠ PASTELKA 
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